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إجابات أسئلة الوحدة
السؤال الأول:

المقصود بالمفاهيم:

العمليات المالية: هي جميع العمليات التي تخص المؤسسة والتي تؤثر فيها .1

تأثيراً مالياً مباشراً.

حقوق الملكية: التزامات المؤسسة تجاه ملاكها، وهي الموارد التي يستثمرها .2

المالك أو الملاك في المؤسسة، والتي تساوي جميع الأصول مطروح منها
ً الالتزامات جميعها. وتشمل رأس المال الذي دفعه ملاك المؤسسة، مضافا

إليه الأرباح التي تحققت في نهاية العام، والتي تطرح منها المسحوبات
الشخصية.

 

السؤال الثاني:

الفرق بين المستندات الداخلية للمؤسسة ومستنداتها الخارجية:

المستندات الداخلية للشركة:

هي أوراق ثبوتية تنشأ داخل المؤسسة لإثبات العمليات المالية مثل فواتير البيع، استلام
البضاعة، كشف الرواتب.

المستندات الخارجية للشركة:

هي أوراق ثبوتية تنشأ خارج المؤسسة لإثبات تعاملاتها مع الآخرين مثل: فواتير الشراء،
كشف البنك، الشيكات.

 

السؤال الثالث:

علل: وجوب تصنيف العمليات المالية المسجّلة، وتلخيصها:

بهدف عرضها على الجهات المستفيدة من هذه المعلومات لاتخاذ القرارات المناسبة.
علماً بأن توصيلها يكون غالباً في صورة تقارير محاسبية، وتسمى أيضاً القوائم المالية.
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فالعمليات الخاصة بالإيرادات والمصروفات –مثلاً- التي حدثت في وقت معين تجُمع في
قيمة واحدة، ثم يظهر مجموعها في القوائم المالية.

 

السؤال الرابع:

تصنيف الأصول:

السؤال الخامس:

إذا علمت أن لمؤسسة الماجد التزامات تجاه المُلاك، قيمتها 60500 دينار، وأن مجموع
استخداماتها للأموال بلغت 140500 دينار، فجد قيمة التزامها تجاه الآخرين.

 

السؤال السادس:

بينّ أثر العمليات المالية الآتية في معادلة الميزانية، لكل عملية من العمليات الآتية،
بحسب اسم المؤسسة المُدونّ بين قوسين:

أ- بتاريخ 3 / 2 / 2016م، اشترت (مؤسسة لبنى) أجهزة حاسوب بمبلغ 10000
دينار من محلات الباسم بموجب شيك.

أجهزة الحاسوب أصل (زاد)، والبنك أصل (نقص)؛ لذا كان التأثير في طرف واحد من
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طرفي معادلة الميزانية (تأثير عكسي).

ب- بتاريخ 4 / 2 / 2016م، دفعت (مؤسسة لما) كامل المبلغ نقداً لمؤسسة
الفدوى للإسكانات.

الدائنون التزام (نقص)، والصندوق أصل (نقص)؛ لذا كان التأثير في طرفي معادلة
الميزانية (تأثير طردي).

ج- بتاريخ 6 / 2 / 2016م، باعت (مؤسسة بسام) أثاثاً بمبلغ 5000 دينار على
الحساب لمؤسسة الريم.

الأثاث أصل (نقص)، والمدينون (مؤسسة الريم) أصل (زاد)؛ لذا كان التأثير في طرف
واحد من طرفي معادلة الميزانية (تأثير عكسي).


